


ДО
СОФИЙСКИ ГРАДСКИ СЪД
гражданско отделение
Отн: гр.д. №6614/17г. I-20 с-в СГС

МОЛБА
от
Три имена, ЕГН: и адрес:	Comment by Димо Господинов: На който ще получавате съобщения.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Във връзка с дадената ми възможност да се присъединя към гр.д. №6614/17г. като част от Колектива на увредените лица, моля да имате предвид следното:

В периода 01.01.2015г. до 29.05.2017г. съм [живял, работил, учил] в рамките на територията на Столична община. В потвърждение представям следните доказателства:	Comment by Димо Господинов: Едно или няколко от тези основания.

· Копие от лична карта, удостоверение за постоянен/настоящ адрес и т.н.	Comment by Димо Господинов: Примерни доказателства, за всеки от трите характеристики.
· Служебни бележки от работодател и т.н.
· Уверение от учебно заведение.

През посочения период съм претърпял следните увреждания/страдания в резултат на наднормените нива на замърсяване във въздуха на Столична община:

· Поява на медицински заболявания	Comment by Димо Господинов: Примерни вредни последици. Те могат да са от всякакво естество и не е нужно да ги доказвате. Достатъчно е само да ги твърдите.
· Влошаване на заболявания или медицински състояния
· Стрес, дискомфорт, други негативни последици

Подкрепям твърденията в исковата молба на група „Чист въздух“ и представям следните твърдения и доказателства в полза на твърдените нарушения от страна на Столична община:	Comment by Димо Господинов: Само, ако имате някакви доказателства или доказателствени искания, които помагат на делото. Моля първо да прочетете исковата ни молба тук.

С оглед на горното, моля да издадете определение, с което допускате моето участие по делото като част от колектива. 

ПРИЛОЖЕНИЕ:
1. Доказателствa, съгласно текста.
2. Преписи за отсрещната страна.
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